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Τη χορήγηση του φακέλου νοσηλείας του θανόντος
μηχανοδηγού ζήτησε η Εξεταστική Επιτροπή

2024/01/17 22:43 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Αίτημα προς το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Πατρών για χορήγηση του φακέλου
νοσηλείας του θανόντος μηχανοδηγού και προς την Hellenic Train για το εάν του
δόθηκαν αναρρωτικές άδειες το 2017, θα καταθέσει η εξεταστική επιτροπή για τα
Τέμπη, μετά από σχετική απόφαση. 

Συγκεκριμένα, παρόντων των βουλευτών της ΝΔ, του Ν. Καραθανασόπουλου από το
ΚΚΕ και του ανεξάρτητου βουλευτή Κ. Φλώρου και μετά από πρόταση του βουλευτή
της πλειοψηφίας Ιάσωνα Φωτήλα, η εξεταστική αποφάσισε ομόφωνα να κατατεθούν
αιτήματα:

-Προς την Hellenic Τrain να χορηγήσει βεβαίωση από την οποία να προκύπτει εάν
κατά τη διάρκεια του έτους 2017, με συγκεκριμένα χρονικά διαστήματα, χορηγήθηκε
στον αποθανόντα μηχανοδηγό Γεώργιο Κουτσούμπα αναρρωτική άδεια και με ποια
αιτιολογία.

-Προς το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών «Παναγιά η Βοήθεια», να
χορηγήσει τον ιατρικό φάκελο νοσηλείας του αποθανόντος στο σιδηροδρομικό
ατύχημα των Τεμπών μηχανοδηγού Γεωργίου Κουτσούμπα.

Όπως διευκρίνισε ο βουλευτής της ΝΔ Ν. Βλαχάκος «θέλουμε από το Νοσοκομείο
Πατρών το ενημερωτικό εξόδου και το πιστοποιητικό νοσηλείας και συγκεκριμένα το
ενημερωτικό σημείωμα σχετικά με τις οδηγίες που έλαβε κατά τη διάρκεια εξόδου ο
ασθενής από το νοσοκομείο, την φαρμακευτική του αγωγή και πάνω απ’ όλα τις
ημέρες της αναρρωτικής άδειας που έλαβε μετά από το περιστατικό».

Εξώδικη δήλωση από συγγενείς του θανόντος 
μηχανοδηγού
Ανέβηκαν οι τόνοι στην Εξεταστική Επιτροπή, μετά την κατάθεση εξώδικης δήλωσης
συγγενών του θανόντος μηχανοδηγού της επιβατικής αμαξοστοιχίας.

Μέσα από αυτή την εξώδικη δήλωση, η σύζυγος και οι κόρες του μηχανοδηγού
εξέφρασαν τη διαμαρτυρία τους για παραβίαση, όπως υποστηρίζουν, του ιατρικού
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απορρήτου και για αλλοίωση του περιεχομένου ιατρικών εγγράφων, κατά τη χθεσινή
συνεδρίαση της επιτροπής.

Στο πλαίσιο της συζήτησης αυτής, κατά την οποία αναγνώσθηκε η δήλωση των
συγγενών, ο εισηγητής της πλειοψηφίας Λ. Τσαβδαρίδης είπε ότι, με σεβασμό σε όλα
τα θύματα του σιδηροδρομικού δυστυχήματος, τα μέλη της επιτροπής έχουν
υποχρέωση να ρωτήσουν όλους τους μάρτυρες και να ερευνήσουν την όποια
καταγγελία.

Άλλωστε, επισήμανε ο κ, Τσαβδαρίδης, η πλειοψηφία ζήτησε τη σύμφωνη γνώμη της
επιτροπής να μην μεταδοθεί δημοσίως το κομμάτι της συνεδρίασης που αφορά στα
προσωπικά δεδομένα και το ιατρικό απόρρητο του μηχανοδηγού, πράγμα που δεν
δέχθηκε, όπως σημείωσε, η αντιπολίτευση.


